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З 17 по 19 жовтня 2016 р. Рівненська гуманітарна гімназія вже вкотре гостинно
відчинила свої двері для шановних гостей. Цього разу з до нас завітали хороші друзі з м.
Люблін (Польща), з якими ми співпрацюємо вже протягом 4 років завдяки програмі
PASCH (Школи: партнери майбутнього). В рамках проекту «UnserSchulprojekt» 7 учнів
9-10 класів і 2 вчителів Люблінської гімназії (директор гімназії пані Ізабелла Мацієвська,
вчителька німецької мови пані Катаржина Камінська, вчитель історії пан Піотр Русняк)
разом з учнями 9-10 класів та вчителями кафедри німецької мови Рівненської
гуманітарної гімназії працювали у воркшопах, створювали інсценізації, виконували пісні
німецькою мовою.

      

Вчитель Дубич І.М. провела для учасників проекту урок німецької мови. Для закріплення
лексики та вдосконалення мовних навичок вчитель Ваколюк Л.Ю. запропонувала ряд
навчальних ігор.
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Незабутнє враження справила на наших гостей фотовиставка «Польща і Україна – одна
команда», на якій були представлені результати співпраці учнів та вчителів (підготували
викладачі німецької мови Дубич І.М., Петрова О.Ф., Попова Т.Й та Ваколюк Л.Ю.)

  

Під керівництвом вчителів Новосад А.Б. і Герасимчук Н.М. учні РГГ – учасники проекту -
підготували доповіді і презентації на такі теми: «Історія України і Польщі: 30-40 рр. -
трагічні сторінки», «Наші країни – партнери сьогодення», «Відомі художники України,
Польщі та Німеччини».

  

В рамках зустрічі відбулася лінійка пам'яті «Катинь...врятувати від забуття», в ході якої
на гімназійному подвір'ї було висаджено дуб на честь рів нянина Яна Захарчука,
розстріляного військами НКВС у 1940 році. На лінійці були присутні гості: Януш
Чаплінський – Віце-голова Люблінського «Товариства Катинських родин», Владислав
Багінський – голова Товариства польської культури ім.В.Реймонта, голова української
філії волонтерської організації «Молода Полонія» Каменєва Ада, представник парафії
римо-католицького Костелу святих Петра і Павла. Після лінійки гості здійснили автобусну
екскурсію містом Рівне.

  

А завершився наш проект великим гімназійним «Святом мов», до якого долучилося
багато гімназистів та вчителів кафедри англійської мови та гімназисти, що вивчають
польську мову. До учасників свята з вітальним словом звернулася директор гуманітарної
гімназії Зоя Володимирівна Макарчук та директор Люблінської гімназії пані Ізабелла
Мацієвська, які подякували учасникам за плідну роботу та побажали подальших успіхів у
співпраці. Завершальним акордом україно-польсько-німецького марафону стало
створення інсталяції «Дерево миру», на листочках якого українські та польські учні
написали свої побажання добра та миру.

  

Особливу подяку в організації та реалізації проекту висловлюємо директору гімназії Зої
Володимирівні Макарчук, заступнику директора з іноземних мов Тетяні Мстиславівні
Дризі та вчителю польської мови РГГ Катерині Юріївні Давидюк.

  

Проект був документально підготовлений координатором PASCH – проекту в РГГ,
методистом кафедри німецької мови Попенко Л.А. і затверджений та спонсорований
керівництвом PASCH інституту Гете м. Київ.
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